

TIPP JÁTÉK

KERESSE A TIPPSZELVÉNYEKET JÚNIUS 15-TŐL A LAPBAN.

SZÉP OTTHON



Hazai superfood a gyümölcsösből **9.**



IDŐJÁRÁS

18°

30°

Füledt meleg, változó nap-sütés, zivatarok várhatók.

Ma **VILLÓ** nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt, Zala megye!

Nagy divat a romkocsmá, de arra kevés példa kínálkozik, hogy egy múzeum nyisson ilyen, még ha csak egy alkalomra is. A felújítás előtt álló Göcseji Múzeum most ezzel az ötlettel kívánja vonzóvá tenni a múzeumok éjszakáját, nem titkolta a fiatalok kedvét keresve. Valóban belengi valamiféle különleges fűszer a kiürített, elhagyott kiállítótermet, amelyek levegőjében még ott rezeg a tartalmas tárlatok múltidéző emléke. Nem kell azonban június 23-ig várni azoknak, akik színpantani szeretnének ebből. Most ugyanis, mielőtt friss élmények költöznének a termekbe, teret nyitnak a jelen lüktetésének. Hogy miként? Mától várják a középiskolás csoportokat, baráti társaságokat, hogy alkotó ötleteiket éljék ki falaikon. Készülhet szekko, graffiti... Vagy ha szerényebb a muníció, hát pálcikaemberke.

MAGYAR HAJNALKA
hajnalka.magyar@zalaihirnap.hu



A teszt pályán üléseztek

ZALAEGRSZEG A járműipari teszt pályán tartotta tegnap soros ülését a Magyar–Izraeli Gazdasági Együttműködési Vegyes Bizottság. Az ülésen jelen volt Yossi Amrani izraeli nagykövet is.

Részt vett a találkozón *dr. Palkovics László* innovációs és technológiai miniszter is, az ő javaslatára rendezték meg az ülést Zalaegerszegen, az épülő járműipari teszt pályán területén. A rendezvényen *Balaicz Zoltán* polgármester is köszöntötte a résztvevőket és a város gazdasági életéről beszélt. Az izraeli kormány képviselőin kívül tizennégy üzlet-



ZALALÖVŐ Hidakat rombolt le a péntek éjjeli vihar

Folyik a károk felmérése a péntek éjjeli özönvízszzerű esőzés után, amely a megye számos pontján pusztított. Zalalövő és Szőce között hidakat tett tönkre a vihar. Képiükön *Pintér Antal*, Zalalövő polgármestere (jobbról) a településüzemeltetési osztály munkatársaival, *Balaskó Tiborral* és *Sümeghy Kristóffal* az Egerágyi-patak elmosott hídjának helyét szemléli. A zalaszentgyörgyi tónál a rézsű megcsúszott, a Zala folyó szintje Zalalövönél csak 25 centivel volt alacsonyabb az eddigi rekordnál. Beszámolónk a 4. oldalon.

FOTÓ: GYURICZA FERENC

Egyre nagyobb területen folyik a termelés

PÁKA Idén tizenegy főt foglalkoztatnak a településen a Start-munkaprogram keretében. A már tavaly is beültetett területek mellett továbbiakat hasznosítanak.

Szépen fejlődnek a konyhakerti növények a helyi Öveges-iskola melletti kertben.

– Idén több mint 1300 négyzetméteren ültettünk krumplit, főként az újonnan bevont területeken, amelyeket két helyi lakótól bérlünk – tájékoztató *Lukács Tibor* polgármester. – Az iskola és az óvoda között található kertben pedig jobbra zöltségek kap-

tak helyet, leginkább hagyma, uborka, illetve a fóliasátorban szépen fejlődik a paprika és a paradicsom.

A polgármester azt is elmondta, hogy a program keretében jelentősen sikerült fejleszteni az eszközparkot. Vásároltak permetező és kaszáló gépet, talajmarót, új ekét a traktorhoz, valamint az őszi betakarításnál hasznosítható krumpliszedő berendezést is.

A termés főként az iskola konyhájára kerül, felhasználják a közétkeztetésben, ami pedig megmarad, azt a lakosság részére értékesítik. A polgármester kiemelte, hogy



A fóliasátorban *Tomposné Huttman Judit* dolgozik FOTÓ: KOROSA

a munkaprogramban foglalkoztatottak hozzáértésének is köszönhető, hogy bőséges

termést hozott a kert az elmúlt évben és várhatóan így lesz idén is. **KT**

Humánium a betegágy mellett

Átadták a kórházban a Nemes Nővérek Márta Alapítvány díját

ZALAEGRSZEG Évtizedek óta hagyomány a Zala Megyei Szent Rafael Kórházban, hogy a Nemes Nővérek Márta Alapítvány jutalmazza a leghumánusabban tevékenykedő nővért.

Az idei kitüntetés tegnap talált gazdára *dr. Paizs Teréz* kuratóriumi elnök és *dr. Halász Gabriella* főigazgató köszöntő gondolataitól kísérve. A díjat *Szedlár Józsefné*, a szívsebészet ápolója érdemelte ki, aki 1981 óta dolgozik a kórházban, a szívsebészet gárdájához pedig a megalakulásakor, 1994-ben csatlakozott. Felelősségteljes



Középen a kitüntetett, *Szedlár Józsefné* és *dr. Paizs Teréz*, mellettük

A ZTK legjobb éve volt: bajnoki cím, Világkupa-siker és világbajnoki arany. **13.**

MAGAZIN

Képekkel idézzük fel az idei Egerszeg Fesztivál legeseménydúsabb hétvégéjét. **11.**



KULTÚRA

Matek, fizika, nyelv, informatika, földrajz – a Zrínyi diákjainak versenyeredményei. **12.**

Mindent szabad

ZALAEGRSZEG A június 23-án esedékes múzeumok éjszakája programjáról tartottak tegnap sajtótájékoztatót a Göcseji Múzeumban.

Az átalakítás előtt álló múzeum speciális helyzetben várja az év e jeles éjszakáját, hiszen kiállításai immár lebontva, vitrinjei üresek. E helyzetet úgy fordították javukra, hogy a régi megyetörténeti kiállítás hült helyén romkocsmát rendeztek be, amely egyik fő helyszínként szolgál majd június 23-án. A speciális helyzet arra is módot kínál, hogy a betérők most olyasmit is megengedhetnek maguknak – falakra festeni, padlón üzenni – amit máskor soha. Erről is beszélt bevezetőjében *Kaján Imre* múzeumigazgató, majd a programsorozat főbb elemeit mutatták be a szervező és kapcsolódó intézmények. A Göcseji Múzeum rendezvényeiről *Sümeginé Horváth Anita*, a törvénytörvények programjairól *dr. Vándor Virág*, a rendőrség és az ügyészség kapcsolódásáról *Sznopek Veronika* és *dr. Pirger Csaba*, a könyvtár kínálatáról *Tóth Renáta*, a MOGIM terveiről pedig *Tóth János* igazgató beszélt.

A Göcseji Múzeumban a romkocsmában számos érdekes előadás mellett koncertek lesznek, fellép a Tarisznyások együttes, felcsendülnek kelta dalok, francia szonok, s a modern verselés, a slam-poetry is teret nyer. Az éppen zajló foci vb-re való tekintettel meccsnézó szalont is berendeznek, így a szurkolni vágyók sem maradnak le semmiről. Folytatás: **7.** oldal

HIRDETÉS

MULTIFOKÁLIS LENCSE
— ÉS —
MINDEN TÍPUSÚ SZEMÜVEGLENCSE FÉLÁRON.

JÚNIUS 23-IG MÉG JELENTKEZHET

Más akcióval nem vonható össze. Az akció 2018. 04. 23. – 06. 23-ig, vagy a készlet erejéig tart. Komplet szemüvegkészítés esetén, az üzletben megjelölt termékekre vonatkozik.

-50% AKCIÓBAN!*

Dinter Optika Keszthely, Kossuth L. u. 30.
Tel.: 83/314-285

Admiral Optika Hévíz, Kőlcsey u. 4.
Tel.: 83/340-960

Admiral Optika Hévíz, Róck téri üzlet

Élményekkel teli kirándulás volt

A Mindszenty-iskola diákjai Kárpátalján a történelmi magyar múlttal ismerkedtek

ZALAEGERSZEG Május 8-án kora hajnalban a Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium 9/B osztálya és az osztályfőnökünk, Illés Csaba tanár úr, valamint Horváth Csaba SZM-elnök és a Rákóczi Szövetség néhány tagja izgatottan, várakozással telve szállt fel a Kárpátaljára induló autóbusszra. Négynapos történelmi tanulmányi osztálykirándulásra mentünk, a Kárpátaljai Utazási program keretében, a Rákóczi Szövetség támogatásával.

ban – amely Beregszász legrégebbi épülete, Bethlen Gábor erdélyi fejedelem 1629-ben építtette – gazdag gyűjtemény tárult elénk. A városban tett sétánk során már az idegenvezetőnk mesélte el a legjelentősebb információkat a településről, amelynek több ezer magyar lakosa van. Benébe fáradtan és éhesen érkeztünk, de mindkét gondunkra volt megoldás. Második napunk első állomása a tiszaujlaki Tisza-híd közelében található turulmadaras Rákóczi-emlékmű volt, amelyet a Rákóczi Szövetség tagjaival meg is szalagoztunk. Ezen a helyen zajlott a Rákóczi-szabadságharc első győztes csatája, ahol vállvetve hősiessé harcoltak a magyar és ruszin felkelők. Técső, Kárpátalja talán legősibb települése következett ezután, ahol megtekintettük a közel 200



A diákok Szolovány is jártak, ahol egy második világháborús emlékparkot néztek meg FOTÓ: ILLÉS CSABA

közeliében. A Benébe vezető út közben még megálltunk Szolovány, ahol meglátogattuk az emlékparkot, amelyet a második világháborúban a sztálini lágerekbe kényszermunkára deportált hadifoglyok és civil lakosok emlékére nyitottak.

A kirándulás utolsó napján szomorú búcsút vettünk a vendéglátóinktól. A helyi iskola előtt átadtuk adományainkat a kárpátaljai gyerekeknek és az igazgatónőnek. Ungváron tettünk egy gyors városnézést. Személy szerint nekem ez a város tetszett a legjobban. Elindultunk Szlovákiába. A szlovák határon sajnos nagyon sokat kellett várnunk. Szlovákiában Kassát néztük meg, gyönyörködtünk a lenyűgöző kassai dómban, de gyorsan ki kellett jönnünk, ugyanis egy jegyospár készült megesküdni.

Hosszú út állt előttünk, Zalaegerszegről indultunk, Benén volt a szállásunk, szóval több mint 600 kilométert kellett megtennünk. Útközben megnéztük a könnyező Szűz Mária képe révén ismertté vált búcsújáró hely, Máriapócs kegytemplomát, valamint a közelében adakozásból épített fatemplomot is. A magyar-ukrán határnál bő egy órát kellett várakoznunk. Ezután folytattuk utunkat Beregszász irányába, ahol múzeumlátogatás és városnézés várt ránk. Az egykori Bethlen kastélyban található Beregvidéki Múzeum-

Munkács várát nem sikerült ostrommal bevenni az osztrákoknak

festett kazettás XVIII. századi református templomot, majd a huszti várromot tüztük ki következő célunk. A hegy tetejére érve fáradtan, de annál nagyobb ámulattal gyönyörködtünk a kilátásban. Öt óra környékén érkeztünk vissza Benére, és vacsora után még volt egy kis idő, hogy az estét Bene felfedezésével töltsük.

A harmadik napunk is igen eseménydús volt. Először a munkácsi várát jártuk be. Jöjjön egy kis történelem. Munkács vára nagyon fontos szerepet játszott a magyar történelemben. Az egyik leghíresebb védője volt a várnak Zrínyi Ilona. Ez a vár volt az egyetlen, amit az osztrákok nem tudtak elfoglalni ostrommal. A Verec-

kei-hágóhoz mintegy kétórás buszozás után érkeztünk meg. A különleges szerkezetű emlékműre koszorút helyeztünk, majd közösen elénekeltük a magyar himnuszot. Lélegzetelállító volt a kilátás, így a képeket se hagyhattuk ki. Visszafelé az Árpád-vonal legnagyobb egybefüggő, felújított részét néztük meg Felsőgereben falu

Elmondhatjuk, hogy igazán eseménydús és élménnyel teli kirándulásban volt részünk, illetve az egész osztálynak. Nagyon jól éreztük magunkat ezen a négy napon, rengeteg szép helyet láthattunk, és az osztálytársainkkal is az eddigieknél jóval szorosabb kapcsolatot építhettünk ki.

**Horváth Sába Roxána
Pölcz Veronika**

Kicsik, nagyok, éjjel, nappal

Pezzetta Umberto képriportja az Egerszeg Fesztiválról



PÉCSI SÖRFÖZDE
anno 1848

SZURKOLJON VELÜNK!

TIPP JÁTÉK

NYEREMÉNYEK FORDULÓNKÉNT:
1. díj: 4 tálca pécsi dobozos sör
2. díj: 3 tálca pécsi dobozos sör
3. díj: 2 tálca pécsi dobozos sör

FŐDÍJ:
1 db 20 000 Ft értékű pécsi sör ajándéksomag



KERESSE A TIPSZELVÉNYEKET JÚNIUS 15-TŐL A LAPBAN, TIPPOLJ MEG A TOVÁBBI TITÓ CSAPATOKAT!

HIRDETÉS